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гр. София,  14.03.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 14.03.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Татяна Жилова  

ЧЛЕНОВЕ:  Анета Юргакиева 
Мая Сукнарова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на 
прокурора Мария Малинова, като разгледа дело номер 1176 по описа за 
2025 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в  14.05 ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ НАЧАЛНИКА НА 09 РУ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ 

РАБОТИ чрез ЮРК. С. М. - редовно призован, не изпраща представител. 

По делото на 10.03.2025г. е постъпила молба от юрк. В.  - процесуален представител 

на касатора по делото, с която уведомява съда, че не възразява да се даде ход на 

делото в тяхно отсъствие, взема становище по съществото на спора, претендира 

присъждането на юрисконсултско възнаграждение и прави възражение за 

прекомерност на претендираното адвокатско възнаграждение от ответната страна. 

ОТВЕТНИКЪТ Е. П. Б. чрез АДВ. Т. Ч. - редовно призован, представлява се от АДВ. 

Ч., с пълномощно по делото. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от 

прокурор М.. 

АДВ. Ч.: Считам, че касационната жалба е недопустима, защото липсва страна – 

трябва да е индивидуализирана с три имена, ЕГН. Тази касационна жалба произхожда 

от някакъв юрисконсулт. 

АДВ. Ч. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ не намира процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно 

заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба, отговора на касационната жалба. 



 

    

 

  АДВ. Ч.: Оспорвам касационната жалба като недопустима и неоснователна и 

поддържам подаденото възражение от 27.01.2025г. срещу касационната жалба. Моля 

да приемете писмени доказателства относно подзащитния ми от 05.03.2025г. е 

настанен с решение на СРС, 8 състав, НЧД № 13131/2024г. на задължително 

стационарно психиатрично лечение. Прилагам предложението на СРП за 

задължително лечение по Закона за здравето. Прилагам и СПЕ от 04.03.2025г. по 

делото за принудително лечение, тъй като основното възражение в касационната 

жалба е, че нямало доказателства за това, че доверителят ми е бил невменяем към дата 

на нарушението 05.03.2022г. Той е с дългогодишно заболяване около двадесет години 

и в случая е налице една дългогодишна репресия от стана на полицията, която 

постоянно го задържа и му съставя актове за лична карта, за всякакви нарушения.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. Да се приемат представените 

писмени доказателства. 

СЪДЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ:   

ПРИЕМА представените писмени доказателства – СПЕ; Предложение на СРП по реда 

на чл.157 от Закона за здравето и протокол от заседание на СРС, 8 състав, от 

заседание на 05.03.2025г. по НД № 13131/2024г.  

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 

           ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 АДВ. Ч.: Моля да потвърдите като правилно и законосъобразно решението на СРС, с 

което е отменена глобата и НП на подзащитния ми. Считам, че касационната жалба 

представлява груба злоупотреба с право и жалба  е подадена с единствената цел да не 

влезе в сила първоинстанционното решение. Считам, че доводите в нея са абсурдни и 

са насочени единствено срещу правото на защита и срещу мен като адвокат. Моля да 

присъдите, направените от доверителя ми разноски за настоящата инстанция, 

съгласно приложения договор за правна защита и съдействие.  

ПРОКУРОРЪТ: Подадената касационната жалба е неоснователна и недоказана. 

Намирам постановеното решение на СРС за правилно и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК 

СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

  

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  14.11  часа. 

 

 СЪДИЯ: 

 

                                                                    СЕКРЕТАР:   

 
  



 
 


